
Протокол опроса за 1 квартал 2023 года общественного мнения по бюджетной 

тематике для жителей городского округа город Салават Республики Башкортостан

В опросе  участвовали 167 человек



10; 6%
5; 3%

135; 81%

17; 10%

Что вы понимаете под открытостью бюджетных данных?

Проведение публичных слушаний с участием всех заинтересованных граждан по проекту бюджета и отчету о его исполнении

Возможность для граждан участвовать в обсуждении направлений расходов бюджета

Размещение на интернет-сайтах информации о процедурах подготовки и исполнения бюджета

Опубликование утвержденного бюджета и отчета о его исполнении



158; 95%

9; 5%

0; 0%

Как вы оцениваете информацию, представленную в 
презентации «Бюджет для граждан»?

Информация понятна и представлена в полном объеме Информация сложна для понимания

Испытываю затруднения в поисках нужной информации



90; 54%

37; 22%

26; 16%

14; 8%

Какие из перечисленных ниже сфер на Ваш взгляд 
больше всего нуждаются в дополнительном бюджетном 

финансировании?

Жилищно-коммунальное хозяйство Образование Физическая культура и спорт Культура



135; 81%

25; 15%

7; 4%

0; 0%

Как Вы оцениваете степень открытости и прозрачности 
информации о бюджете?

Отлично Хорошо Удовлетворительно Неудовлетворительно



56; 33%

83; 50%

15; 9%

13; 8%

Какой формат информации о местном бюджете для Вас 
является наиболее удобным?

Таблицы Диаграммы Текст Затрудняюсь ответить


